XOr>XXuntan uoxunr

©precT XaMxaH XYY HUATNSM Xer XMuiiH Tor noom 6onox Kioybuiitag oypran axas.

Ktoybuintuiir 4x4 xamxaaTaii 16 Hy 4T3l Tanbap [aap Tornogor. Tanbap 433pX anb HAr HY LHWIA Fr3pan accaH yen
TyXavH Hy ouir gapax cTon oM.

Byx HYLaHL TOXMPOMXUTONA Xyrauaa rax baiix 6ereefn aH3 xyrailaaHbl arlivHi napean caiH oM. ©prect XaMxaH
XYY HArX xyrauaaHn Har rapaapaa XxamruiiH uxass K Hy Duir gapx YagHa. Xyy MaaHb Terc OHOO aBaxbir XYCH
baiiraa Tyn 6yx HY LWAr TOXMPOMXUTOV _XyraLaa-Ha, Hb papaxbir Xycuy bairaa. Xapeas 6yx

HY OWAr TOXMPOMXUTOV Xyrauaa-Ho Hb 2 rapaa awurnaag 4 napx 4yagaxryi 601 oponanoro Ho 6y TaNrynTHI.

Tann KioybuinTuitH Tor nooMblH erer fen bairaa 6051 ©prect XaMxaH XYY 6YX HY LUIAr TOXMPOMXUTOV XyraLaa-Ha,

JapX Yagax 3CaXWUAr ofiHo yy.
Input

OXHUIA MBPOHLI OpPrecT XaMX3H XY YIUAH HAr X XyrauaaHn Har rapaapa AapX Yagax Hy OHui 100 k (1<= k<=5)
ererneHe.

Lapaaruiti 4 mep 6ypT 1-9 XypTaax 100, 3cBaN "." 6aiiX 4 TAMAIIT 6rer eHe. DH3 Hb KIOYOUATUIAH erer e oM.

Xapeas "." GariBan yr Hy AuiAr fapax waapgnararyii 6ereef, xapeas i T00 6aiiBan ©pPrecT XaMX3H XYY i-p arwmHg, yr
HYOWUIAr fapax XaparTai racaH yr.

Output

X3apBa3 6YX HYAMAr TOXMPOMXTOM XyrauaaHn fnapx yagax 6on "YES", yagaxryii 6on "NO" (xawmnTrynrasp) rax
X3BN3HI YY.

Example

Input 1:
1

.135
1247

3468
5789

Output 1:
YES

Input 2:

Output 2:



Output 3:

NO
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